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компаній як у розвитку міжнародної діяльності та збільшенні своїх доходів, так 
і в інтеграції суспільних цілей для благополуччя нашої планети. 
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СТАН ФОНДОВИХ РИНКІВ НА ПОЧАТКУ ПАНДЕМІЇ COVID-19 

Пандемія, що розпочалась у Вухані в 2019 році, згодом змінила звичний 
нам світ у багатьох аспектах. Зміни не оминули фондові ринки, які швидко 
реагують на будь-які проблеми у світовій економіці. Розуміння змін на 
фондових ринках є важливим для корегування планів підприємств, які 
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працюють на міжнародних ринках, що робить тему дослідження актуальною. 
Метою дослідження є аналіз змін на окремих фондових ринках, які було 
викликано світовою пандемією.  

Поширення інфекції світом призвело до обвалу фондового ринку, який 
почався в середині лютого 2020 року. При аналізі фондових індексів  різних 
частин світу можна побачити негативний вплив пандемії та викликаних нею 
локдаунів, величезних збитків галузей перевезень, туризму, креативної 
індустрії тощо. Значного зниження дістали ціни акцій готельних холдингів, 
авіакомпаній і рітейлерів класу люкс, ціна нафти на міжнародних ринках. У той 
же час підскочили ціни на більш безпечні активи на кшталт золота і державних 
облігацій.  

Починаючи з січня 2016 індекс Доу Джонса набирав обертів. Відбувались 
незначні падіння, але індекс зростав майже 4 роки [1]. Проаналізуємо, як індекс 
відреагував на пандемію. Результати аналізу представлено на рисунку 1.  

 

 
 

Рисунок 1 – Індекс Dow Jones в період 01.02.2020 - 29.04.2020. 
 

З появою COVID-19 протягом 2 місяців індекс падав з чималою 
швидкістю. Це цей період він знизився на 26%; мінімум спостерігався 
23.03.2020. Після того відбувся так званий відскік, скоріш за все, пов'язаний із 
завіряннями президенту США щодо успіхів у боротьбі з вірусом.  

Розглянемо зміни індексу Nikkei 225 Stock Average, один з найважливіших 
фондових індексів в Японії. З 2016 року індекс набирав обертів і піку досяг в 
середині 2018 року, потім в 2019 відбувся спад, який завершився високими 



79 

показниками у 2020 році [2]. Але пандемія значно знизити індекс. Найзначніше 
зниження можна також побачити наприкінці березня 2020 року. Так само, як і у 
випадку з попереднім індексом, ближче до середини квітня відбувались спроби  
повернення до минулих значень (рисунок 2).  

 
 

Рисунок 2 – Nikkei 225 Stock Average  в період 01.02.2020 - 29.04.2020 
  

Висновки. Пандемія, яку було викликано вірусом COVІD-19, негативно 
вплинула на економіку та фондові ринки усіх частин світу. Багато культурних 
подій було відмінено або відкладено: національні чемпіонати європейських 
країн практично з усіх видів спорту, чемпіонат Європи з футболу 2020 року, 
Літні Олімпійські ігри 2020, які повинні були початися 24 липня в Токіо, 
численні концерти та гастролі по всьому світу. За результатами дослідження 
можна побачити, що на початку пандемії відбулось значне падіння індексів 
Dow Jones та Nikkei 225, яке змінилось зворотнім трендом. Але останній на той 
момент був викликаний впевненістю бізнесу у поверненні до «нормального 
життя» ще наприкінці весни. Перспективним напрямом досліджень може бути 
вивчення впливу пандемії на стан фондових ринків протягом усього 2020 року. 
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